

Změň život založ firmu

Vlastní podnikání je nejen způsobem, jak si vydělat poměrně slušné peníze, ale hlavně cestou k tomu, jak se stát nezávislým na rozmarech zaměstnavatele. **6**



Realitní byznys sílí

Podíl realitních sítí na franchisovém trhu loni vzrostl. Franchisový model spolupráce s partnery se tak pro ně zdá být výhodným způsobem expanze. **28**





Vlastní
firma



FAKTATRENDY

10 Report Franchising vzdoruje krizi

Ani pokračující ekonomická recese nezabránila českému franchisingovému trhu v růstu. Počet nových franchisových konceptů dosáhl magického čísla 200.

14 Potrefená Husa létá vysoko

Pivovarům Staropramen se sázka na síť restaurací Potrefená Husa vyplatila. Přemýšlí i o konceptu pro menší města.

16 Zábavný zisk

Americká síť zábavních center Chuck E. Cheese s objevila země střední a východní Evropy. Se svým konceptem chce i k nám.

MOJEFIRMA

38 Zisk na zubařském křesle

Otevíráme dentální kliniku

BUSINESSSTYLE

46 Značka se také prodává

Prozradíme, jak vytvořit značku, která se zákazníkům vryje do paměti.

DOBRÉRADY

60 Podnikáme na živnostenský list

Pokud chcete začít podnikat, je na to vhodná chvíle. Promyslete si, jakou formu podnikání zvolit. Při rozhodování je třeba vzít v úvahu právní a daňové dopady.

MŮJFRANCHISING

68 Rodinný byznys se zmrzlinou

Franchisovou pobočku Fruitissimo v Teplicích si v březnu tohoto roku otevřely mladé sestry Marie Šauerová a Kateřina Malinová. Co je k tomu vedlo?

Snaha a láska k úspěchu nestačí

Gastronomie je byznys, ve kterém je šance na úspěch bez dlouholetých zkušeností téměř mizivá, říká šéfkuchař a podnikatel Zdeněk Pohreich. **24**



Vydělej na image

Firmy na tuzemském trhu si čím dál více uvědomují, že lví podíl na jejich úspěchu má i správně nastavená propagace a image firmy. I proto se stále častěji svěřují do péče designerských studií, které se tvorbou image firmy i značek věnují. **42**

115 nápadů na vlastní firmu

Franchisové a partnerské systémy

Využijte know-how známých značek. **72**

